



Traži!

login:

lozinka:

Prijava

Ne sjećam se lozinke

Uvodnik

Od urednika broja

Luka Kovačić

Zaključkom uredništva Hrvatskog časopisa za javno zdravstvo, da se pojedini broj časopisa posveti samo jednoj temi, zapala me je dužnost da urednim brojem u kojem će se s najšireg stanovišta prikazati obrazovanje za i u javnom zdravstvu. Tema je izazovna, s jedne strane jer naše javno zdravstvo ima dugu povijest i tradiciju, naša su rješenja bila u žarištu europskom i svjetskom (Štamparova organizacija zdravstvene zaštite kod nas i njegova međunarodna aktivnost, rješavanje zdravstvenih problema u najsiromašnijim zemljama Afrike i Azije, specijalizacija opće/obiteljske medicine, dom zdravlja i medicinski centar, školovanje zdravstvenih stručnjaka za primarnu zdravstvenu zaštitu iz cijelog svijeta, da spomenem neke), a s druge strane veliko nezadovoljstvo pojedinim ili općim rješenjima zdravstvene zaštite našeg stanovništva (za koje se može smatrati da je velikim dijelom odgovornost javnog zdravstva).

Zamolili smo naše stručnjake, a ovaj broj časopisa je bio otvoren i svim drugima, da prikažu vlastita iskustva, stavove i mišljenja o obrazovanju u javnom zdravstvu.

Vremena za sudjelovanje i pisanje bilo je zapravo vrlo malo. Odluka o tematskom broju donesena je relativno kasno, te mnogi od vas nisu ni znali da će se pisati i raspravljati o obrazovanju u javnom zdravstvu, a mnogi nisu ni stigli. No, uredništvo je suglasno da se nakon nekog vremena (možda za godinu dana) ponovno obradi ova tema i ponovno pripremi broj o obrazovanju. To je ujedno i poziv svima koji nisu stigli prikazati svoja iskustva i želje u ovom broju, da pripreme tekst za slijedeću priliku.

U ovom broju su prikazani programi edukacije liječnika, medicinskih sestara, zdravstvenih tehničara, programi specijalizacija, diplomskih i poslijediplomskog usavršavanja u i za javno zdravstvo. Posebno su vrijedni osvrti i stajališta o potrebama i funkcijama javnozdravstvenih stručnjaka, u prošlosti i budućnosti.

Zdravstvene stručnjake javnog zdravstva u budućnosti očekuju novi izazovi:

- nove tehnologije,
- nove metode rada
- nova organizacijska rješenja za učinkovitije i efikasnije rezultate i bolje zadovoljstvo građana zaštitom zdravlja.

Rasprava o obrazovanju u javnom zdravstvu, o čemu su prikazi i rasprave u ovom broju, neka budu prilog tim ciljevima.